

【即時發佈】



# 高陞集團控股有限公司 Accel Group Holdings Limited

## 高陞集團主席高黎雄博士獲頒「2021 卓越社會責任企業家大獎」 以身作則回饋社會 商業決策融入社會發展

(2021年8月26日 - 香港) 高陞集團控股有限公司 (上市編號: 1283, 下稱「高陞集團」或「本集團」) 欣然宣佈, 主席兼行政總裁高黎雄博士獲《香港商報》頒發「2021 卓越社會責任企業家大獎」, 彰顯高黎雄博士不留餘力回饋社會的理念與貢獻, 深受社會的認同及肯定。

「2021 卓越社會責任企業家大獎」是由香港歷史最悠久的中文財經報章《香港商報》主辦, 獲得香港中華總商會等逾 20 個商會及企業聯盟作支持機構, 旨在評選及肯定商界企業家履行企業社會責任的成就及貢獻。評審由一眾政、商界知名人士組成, 包括全國政協委員、多家香港本土高校商學院院長及《香港商報》編輯委員會等, 對公司方針、員工關懷、關愛社會、環境永續及價值創新五個方面表現作全面評估, 通過嚴格的選拔程序甄選出貢獻卓越社會成就的企業家。此等嚴密的遴選機制及權威的評審代表組成, 足證獎項極具公正及分量。

「2021 卓越社會責任企業家大獎」頒獎典禮今日假海景嘉福洲際酒店舉行, 高陞集團控股有限公司主席兼行政總裁高黎雄博士於社會成就卓越、貢獻豐碩, 於芸芸傑出企業家中脫穎而出, 奪得備受社會各界認可的殊榮, 於頒獎典禮上獲得中聯辦經濟部二級巡視員郭進有先生及香港中華廠商聯合會會長史立德博士, BBS, MH, JP 共同頒發獎項。



圖片: 高陞集團主席兼行政總裁高黎雄先生獲頒「2021 卓越社會責任企業家大獎」水晶獎杯

企業的永續發展不只停留在企業經營，更需要踐行社會責任。高黎雄博士多年來從企業運營到社會生活，均不留餘力地服務社會、回饋社會。在企業經營上，高黎雄博士與高陞集團全體員工一同聚焦機電工程的節能及效能提升，更於早前成立全資附屬公司高陞綠建有限公司推動清潔電能、節能及減碳相關業務，從社會的可持續發展出發，合理制定及調整公司的經營決策及方向，將社會責任融入公司發展的大綱；同時，高黎雄博士亦以身作則踴躍投身於公益及防疫支持活動，帶領高陞集團員工向荃灣區長者派發抗疫包，亦捐款支持建造業抗疫關愛行動，聯通業界代表向香港幾十萬建築工人派發抗疫物資；而身為香港平潭同鄉會會長的他亦曾於疫情物資最匱乏之時，慷慨捐款及捐贈大量防疫物資予最前線醫護人員，更獲贈福建省紅十字會頒發「人道金質獎章」。高黎雄博士能獲取上述殊榮，離不開社會給予高陞集團壯大成長的機會，更將成為高黎雄博士以身作則，鼓舞高陞集團全體員工邁向可持續發展的重要支柱。

**高陞集團控股有限公司主席兼行政總裁高黎雄博士**表示：「非常榮幸獲頒榮譽獎項，這份榮譽集合了高陞集團全體上下員工的付出及社會各界的認可。今天這份榮譽既是加勉，也是新的開始。可持續發展是當今勢在必行的大趨勢，本集團未來也將以助力社會的發展為己任，積極探尋更多合適的經營方式推動業務向前發展，將可持續發展及踐行社會責任的意識根植於公司業務戰略和文化之中，積極承擔和履行企業責任，願能夠和各方共同努力，回饋社會。」

— 完 —

#### **有關高陞集團控股有限公司（股份代號：1283.HK）**

高陞集團控股有限公司（1283.HK）於2019年在香港聯合交易所上市，是一間擁有卓越往績的機電工程服務供應商，主要客戶是香港著名地產發展商以及建築商。集團過去參與及完成香港多項具代表性建築工程項目，主要業務為各大發展商的樓宇進行機電配套安裝，包括安裝機械通風及空氣調節系統、給排水系統、泳池及噴水池系統、電力和電控系統及樓宇智能化系統等，致力提供優質的機電工程服務。同時，高陞集團不斷拓展業務，旗下全資附屬公司高陞綠建有限公司及高陞創科有限公司致力就節能環境，智慧城市建設為集團創造商機。

此新聞稿由**金融公關（香港）有限公司**代表**高陞集團控股有限公司**發佈。如有垂詢，請聯絡：

**金融公關（香港）有限公司**

趙泳絲小姐 / 張曉茵小姐 / 張妍小姐

電郵：[accel@financialpr.hk](mailto:accel@financialpr.hk)

電話：(852)2610 0846 傳真：(852)2610 0842